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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – ES, 

REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES LUIZ SIMÃO, 

REFERENTE À DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

fizesse a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denílson 

Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker, Ginas Carlos Florêncio Ferreira, Leonardo 

Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, José Prata 

Filho. Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os trabalhos da 

sessão, o Presidente pede a vereadora EUZENIR BORGES SOARES KER, que faça a 

leitura do texto bíblico, em seguida o presidente solicita o senhor secretario que faça a 

leitura do expediente.  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009 DE 03 DE JUNHO DE 2025. "Dispõe sobra 

a autorização para contratação temporária de profissionais para atuação no projeto 

incluir, destinado ao enfrentamento da extrema pobreza, e dá outras providências". 

Junto ao projeto de Lei, segue sua justificativa. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 004 DE 30 DE ABRIL DE 2025. "Dá nova 

redação à ementa e aos dispositivos da Lei nº 1.552, de 31 de março de 2016 e dá 

outras providências." junto ao projeto de Lei, segue sua justificativa. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006 DE 04 DE JUNHO DE 2025. “Institui, no 

âmbito do município de Mantenópolis/ES, o festival “Música com café”, incluindo-o no 

calendário oficial de eventos culturais do município e dá outras providências”. Projeto do 

VEREADOR DENÍLSON PAIZANTE, junto ao projeto de Lei, segue sua justificativa. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013 DE 22 DE MAIO DE 2025. “Concede 

Título de Cidadania ao Sr. Levy de Oliveira”. Projeto da VEREADORA  GINAS CARLOS 

FLORÊNCIO FERREIRA, junto ao projeto de decreto segue sua justificativa. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014 DE 03 DE JUNHO DE 2025. “Concede 

Título de Cidadania a Sra. Dyenika de Oliveira Souza”. Projeto da VEREADORA ANA 

PAULA DE OLIVEIRA, junto ao projeto de decreto segue sua justificativa. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001 DE 04 DE JUNHO DE 2025. “Dispõe sobre a 

criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Mantenópolis do 

Estado do Espírito Santo, e dá outras providências”. Projeto da VEREADORA GINAS 

CARLOS FLORÊNCIO FERREIRA, e segue junto a resolução a sua justificativa. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 026 DE 2025 - DO VEREADOR JOSÉ PRATA FILHO. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 027 DE 2025 - DO VEREADOR DENÍLSON PAIZANTE. 

O Presidente agradece ao secretario pela leitura do expediente e comunica que não 

havendo ninguém inscrito para tribuna livre passa a palavra aos vereadores inscritos 

para falar no expediente. O primeiro vereador a falar, é o vereador Denílson Paizante 

da Silva por sete minutos, que começa sua fala desejando boa noite a todos, e começa 

dizendo que hoje, 5 de junho, celebramos o dia MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE,data 

instituída pela organização das nações unidas em 1972, durante a conferencia de 

Estocolmo, co o objetivo de chamar a atenção de todos os povos e governos para a 

urgência de cuidarmos do planeta que habitamos, não é apenas uma data simbólica, é 

um alerta, um chamado à consciência, a cada ano assistimos aos impactos das ações 

humanas sobre a natureza, desmatamento, escassez de água, poluição dos rios, 

mudanças climáticas,queimadas e perda da biodiversidade. Esses problemas não estão 

distantes de nós, eles afetam nosso município, nossas famílias, nossa economia e, 

sobretudo o futuro das próximas gerações, o meio ambiente não é uma pauta de um só 

dia, nem de um só setor, ele deve ser parte da política publica, da educação, da 

agricultura, da gestão de resíduos, do planejamento urbano e da cultura, preservar o 

meio ambiente é cuidar da nossa saúde, garantir alimento de qualidade, proteger 

nossas nascentes e valorizar nossas riquezas naturais, como representantes do povo, 

temos o dever de estimular ações concretas, como apoiar a educação ambiental nas 

escolas, incentivar praticas sustentáveis nas comunidades, lutar por praticas de 

preservação e uso consciente dos recursos naturais, valorizar os agricultores que 

respeitam o solo e a água e promover campanhas que façam da nossa cidade um 

exemplo de cuidado com o planeta. Mas a mudança começa também por cada um de 

nós, no consumo responsável, na separação do lixo, na economia de água, no plantio 

de arvores e no respeito à vida em todas as suas formas, que este dia do meio ambiente 

não passe em branco, que ele nos inspire a agir, a fiscalizar, a propor, a educar e a 

transformar, que possamos deixar para nossos filhos e netos não apenas palavras, mas 

atitudes e resultados, preservar o meio ambiente é mais do que um dever, é uma prova 

de amor à nossa terra, a nossa historia e a nossa gente,então hoje é um dia que 

precisamos falar sobre o meio ambiente, porque nós estamos destruindo nosso planeta, 
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e nós começamos na nossa casa mesmo, e esse cuidado com o meio ambiente 

estaremos construindo um mundo melhor para nossas famílias. O presidente então 

passa à palavra a vereadora Euzenir Borges Soares Ker por sete minutos, que deseja 

a todos uma boa noite, e parabeniza ao presidente por estar desenvolvendo um 

excelente trabalho a frente desta casa de Leis, gostaria aqui de deixar meus 

sentimentos as famílias enlutadas, nossos amigos, dona Tereza que foi minha aluna na 

EJA, uma das alunas mais alegres que eu tinha, uma amiga, e deixo aqui a toda família 

o meu abraço, também a família da adaize que era vizinha ali da semec, quero deixar 

também meus sentimentos a Ziziu, esposa do nosso saudoso Cabalini que perdeu a 

filha hoje a Cecília, nós estamos muito tristes com esse acontecimento, mas que a 

vontade de deus continue sendo soberano nas nossas vidas, gostaria de agradecer 

nosso deputado Mazinho dos Anjos que tem sido uma ponte entre Mantenópolis e o 

Governo do Estado, Mazinho tem sido um deputado presente em mantenópolis e esta 

nos ajudando ali com o Governador para que a escola Eliezer seja inaugurada o mais 

breve possível, nós estivemos uma agenda muito importante com o governador Renato 

Casagrande, e ali nós pudemos esta colocando para ele a urgência que a escola Eliezer 

esta tendo em inaugurar, e ele nos prometeu a esta acelerando e o Mazinho esta nos 

ajudando nisso, desde a primeira audiência publica que teve aqui nessa casa que foi 

sobre a cesan ligar a água ali no bairro da mariola e no bairro do Paulo Camilo, ontem 

foi ligado essa água no bairro da mariola, graças a deus os moradores estão muito 

felizes, e em breve estaremos ligando ali no Paulo Camilo, agradecer ao secretario de 

obras pelo patrolamento ali no bairro Paulo Camilo, agradecer também pela estrada que 

liga a sub-estação da cesan, ali no Henrique Amaro, a estrada estava muito ruim, eu 

liguei para ele ontem e ele me atendeu,agradecer nosso secretario de meio ambiente 

Netinho que vem fazendo um trabalho muito bom, caiu uma arvore na estrada do 

córrego frio eu liguei para ele e rapidinho ele me atendeu e resolveu, agradecer aqui ao 

Doutor Lucio por estar colocando os vereadores a frente das demandas do município, é 

muito importante o prefeito chegar perto de um governador com a câmara municipal 

presente, e eu tenho certeza que isso marcou o governador,e ele deu muitas obras para 

mantenópolis, a construção do nosso pronto atendimento que é um sonho do Doutor 

Lucio, a construção da escola anedina bretas,mais de 4 milhões, o asfalto que liga 

nossa cidade ate a rampa de vôo livre, turismo alavanca nosso município,e tenho 

certeza que em breve vamos estar vendo resultado disso ai,estamos trabalhando e junto 

com o prefeito para ajudar mantenópolis a continuar crescendo, então minha fala é 

essa, deixar bem claro que o nosso trabalho é buscar e deixar as coisa claras para 

nossa população,e hoje é dia mundial do meio ambiente, e nós precisamos cuidar da 
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nossa casa,que é a nossa cidade,o ambiente onde vivemos, outro dia desci da minha 

casa e comecei a filmar as pessoas colocar o lixo nos postes, vamos procurar colocar o 

lixo no lixo, esses dias eu vi uma educadora fumar e jogar o toco do cigarro no chão, e 

isso é muito triste, precisamos ter esse cuidado em preservar, a uns 5 anos atrás 

fizemos um plantio de arvores indo para são Geraldo, e hoje tem vários ipês La 

lindos,vale a pena plantar e cuidar. O presidente passa à palavra a vereadora Ginas 

Carlos Florêncio por sete minutos, que começa desejando a todos uma boa noite, 

Denílson e a Elza falou muito bem sobre um assunto que é tão atual, hoje é 5 de junho 

dia do meio ambiente, preservar o meio ambiente é mais que uma escolha, é uma 

necessidade, cada atitude importa, economizar água, separar o lixo e colocar no sexto, 

plantar uma arvore ou simplesmente respeitar a natureza, cuidar do planeta hoje, é 

garantir um futuro melhor para as próxima gerações, uma cidade sustentável começa 

com a consciência de cada um, a ONU criou em 1974 o dia mundial do meio ambiente 

com o objetivo de chamar a atenção sobre os problemas, no Brasil a semana nacional 

do meio ambiente é nos dias 1 a 5 de junho, então eu penso que temos que auto 

conscientizar, se eu vou lavar minha calçada, vou economizar água, e não tem  

necessidade de lavar todos os dias, eu vou jogar lixo na rua sendo que não é dia do 

caminhão passar, temos que fazer nossa parte para que nossos filhos e netos possam 

viver em um mundo habitável, outro dia eu vi uma reportagem no G1 que em 40 a 50 

anos essa nossa região não será mais habitável, e se nós não fazermos nossa parte as 

futuras gerações não vão poder ver nem saber onde nascemos e vivemos, aproveitando 

para dizer também que no dia 2 de junho participei em um evento no palácio Anchieta, 

sobre um novo pacto estadual de enfrentamento sobre a violência contra a mulher e 

prevenção ao feminicidio, este é um marco importante na luta pelo direito das mulheres, 

e na promoção de uma sociedade mais justa e segura para todos,esse pacto é um 

documento orientador com o objetivo de prevenir, combater e enfrentar todas as formas 

de violência contra as mulheres do estado do Espírito Santo, o Governador declarou que 

a meta do governo do Estado é feminicidio zero. O presidente passa agora a palavra ao 

vereador Valter Nunes Cabral por sete minutos, que começa desejando a todos uma 

boa noite, hoje gostaria aqui de fazer alguns pedidos, já a vários dias eu venho pedindo 

que fosse patrolado a estrada do turvo que pega ali do Perez ate no turvo, e aquele 

trecho que pega do Benito marques e sai na propriedade do Elcio na estrada do turvo, 

eu vou ser sincero gente, eu não quero aqui para denegri a imagem de ninguém, todos 

somos amigos, mas é o meu dever cobrar, e é meu trabalho, naquele trecho perto da 

minha casa ali vereador Leo eu todo dia passo vergonha, caminhão passa a população 

passa e tem muito buraco com muita dificuldade de passar mesmo, eu gostaria que o 
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quanto  antes fosse feito aquele trecho, foi feito a estrada do canivete e não fizeram o 

turvo, não é por mim é porque passa ali muitos caminhão lotado de café de 

companheiro e todos reclamam, nem parece que ali mora um vereador,quando alguém 

fala que ali mora um vereador fica difícil ate de acreditar, eles pensam se um vereador 

mora ali e não consegue arrumar imagina como esta a situação, aquela estrada do turvo 

passa carro todo dia, e é muitos, então aquela estrada não pode ficar tanto tempo assim 

sem manutenção, quero deixar mais uma vez o pedido para fazer aquele canto de 

estrada, bacana aqui a vereadora Elza pediu em um dia e no outro foi La e fez, isso 

seria bacana, a se meu pedido fosse igual o da vereadora eu estava feito, mas ta bom e 

muito bacana cumpriu com o dever dela, eu estive conversando com a doutora Eduarda 

e que dentro das formas legais eu quero fazer a tapagem daqueles buracos, eu mesmo, 

não vou deixar buraco La nas proximidades da minha casa, dentro da lei eu mesmo vou 

consertar, não vou ficar passando a vergonha que estou passando ali, também quero 

aqui pedir pelo pessoal do auto capim, aquele pessoal ficou praticamente 4 anos 

abandonado pelo prefeito anterior, eles tiveram que pagar 14 mil reais para fazer a 

estrada deles particular pois o prefeito não olhou por eles nem um momento no mandato 

passado, quero pedir aqui para nessa gestão não deixar isso acontecer, o pessoal da 

roça já trabalha muito e pesado e ainda ter que desembolsar as vezes um valor que 

nem tem para fazer valer um direito deles, pedir também mais uma vez a ponte La nas 

proximidades do Aloísio Serafim, inclusive aproveitar a oportunidade aqui e convidar a 

todos os vereadores para o dia de campo que vai ter na propriedade deles dia 13 de 

junho, e que o poder publico possa estar ajudando a preparar o local a comparecer para 

prestigiar a comunidade local, e mais uma vez quero deixar claro que não quero 

atrapalhar o trabalho de ninguém e que eu estou simplesmente fazendo meu trabalho, 

cobro pois estou sendo muito cobrado nas ruas,mas se precisarem pode contar comigo 

para o que der e vier, sou parceiro, obrigado. O presidente então passa a palavra agora 

ao vereador José Gomes Pires por sete minutos, que começa desejando uma boa 

noite a todos e dizendo tem alguns dias que não sobe a tribuna, mas que hoje resolveu 

vir para falar já ouviu algumas criticas na rua por verem ele em vitoria com o prefeito, 

mas nós vamos para buscar recursos para a cidade, a vereadora Euzenir disse algumas 

coisas mas esqueceu de outras e vou relatar aqui, para começar nós ganhamos 15 

milhões de asfalto para dentro da cidade, feito em quatro etapas, e ai ficam criticando o 

que você esta fazendo em vitoria, então vou mostrar o que ficamos fazendo em vitoria, 

ganhamos também um caminhão compactador de lixo, através do Mazinho e do 

deputado Da vitoria, estamos conseguindo também o muro do cemitério, dependendo só 

do projeto, e outra coisa muito importante que o Doutor Lucio conseguiu também foi 18 
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quilometro de asfalto caminhos do campo, feito em 3 etapas, então são coisas que a 

câmara esta andando com o prefeito mas esta conseguindo as coisas, esse tanto de 

conquista se os vereadores fossem em vitoria todos os dias não paga o que tem 

conseguido, a gente tem que falar a verdade, tem muita gente que não gosta da 

verdade mas precisa ouvir, e outra coisa que estou gostando muito, o Doutor Lucio é tão 

humilde que na hora da reunião ele não fala nada que ele esta conseguindo ele fala nós 

aqui com os vereadores estamos conseguindo,ele poderia falar que é só ele, porque se 

ele for ao governador ele é atendido sem nós, mas ele sempre lembra de nós,então 

quero parabenizar o Doutor Lucio pela parceria que ele esta tendo com essa casa de 

leis aqui,quero aqui parabenizar ele e dizer que ele possa continuar sendo essa pessoa 

humilde que é e atendendo ao povo da melhor forma, muito obrigado. O senhor 

presidente agradece também a todos os vereadores pela parceria com ele aqui nessa 

casa de leis, bem como a parceria com o executivo demonstrando que os interesses 

partidários ficam na eleição, no período eleitoral, então todos os vereadores estão de 

parabéns e lutando para uma mantenópolis melhor, me pediram para dar um recado 

aqui, a Mikaela, para chamar a atenção do grupo de risco para se vacinar, e estamos 

tendo muito caso de gripe e internações, então os grupo de risco, por favor, vamos aos 

postos de vacina se vacinar, esta liberado para toda população acima de 6 meses. 

Partindo agora para a ordem do dia. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009 DE 03 

DE JUNHO DE 2025. "Dispõe sobra a autorização para contratação temporária de 

profissionais para atuação no projeto incluir, destinado ao enfrentamento da extrema 

pobreza, e dá outras providências". Encaminho este projeto para as comissões para os 

pareceres. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 004 DE 30 DE ABRIL DE 2025. "Dá 

nova redação à ementa e aos dispositivos da Lei nº 1.552, de 31 de março de 2016 e dá 

outras providências." Esse projeto de lei esta em discussão e é a segunda votação, 

alguém que queira discutir, não tendo quem queira discutir coloco em votação ( segunda 

votação), que é aprovado por todos os presentes. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 006 DE 04 DE JUNHO DE 2025. “Institui, no âmbito do município de 

Mantenópolis/ES, o festival “Música com café”, incluindo-o no calendário oficial de 

eventos culturais do município e dá outras providências”. Projeto do VEREADOR 

DENÍLSON PAIZANTE, encaminho esse projeto as comissões para pareceres. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003 DE 10 DE ABRIL DE 2025. “Dispõe sobre 

a criação e denominação do bairro “VITALINO GUERRA” no Município de 

Mantenópolis/ES e dá outras providências”. Projeto do VEREADOR LÉO DO TICO. Que 

esta em discussão e segunda votação, algum vereador que queira discutir o projeto, não 

havendo coloco em votação ( segunda votação ), que é aprovado por todos os 
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presentes. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004 DE 05 DE MAIO DE 2025. 

“Dispõe sobre a nominação de espaço público urbano no município de Mantenópolis/ES 

como “Largo Benevenuto Marques de Morais” e dá outras providências”. Projeto do 

VEREADOR  DENÍLSON PAIZANTE. O projeto esta em discussão e segunda votação 

não havendo quem queira discutir colocam em votação (segunda votação) que é 

aprovado por todos os presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013 DE 

22 DE MAIO DE 2025. “Concede Título de Cidadania ao Sr. Levy de Oliveira”. Projeto 

da VEREADORA  GINAS CARLOS FLORÊNCIO FERREIRA. Encaminho as comissões 

para pareceres. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014 DE 03 DE JUNHO DE 

2025. “Concede Título de Cidadania a Sra. Dyenika de Oliveira Souza”. Projeto da 

VEREADORA ANA PAULA DE OLIVEIRA. Encaminho as comissões para pareceres. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001 DE 04 DE JUNHO DE 2025. “Dispõe sobre a 

criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Mantenópolis do 

Estado do Espírito Santo, e dá outras providências”. Projeto da VEREADORA GINAS 

CARLOS FLORÊNCIO FERREIRA. Encaminho as comissões para os pareceres. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 026 DE 2025 - DO VEREADOR JOSÉ PRATA FILHO, 

esta em discussão a indicação de serviço, e a palavra esta com o vereador Jose Prata 

Filho, por cinco minutos, estou vindo aqui fazer esse requerimento mais uma vez, 

pedindo a reforma do posto de saúde de são José, porque no ano passado nós 

conseguimos uma emenda parlamentar eu e o ex: vereador Valdeir da saúde de 380 

mil, sendo que 300 mil era para fazer o muro daquela unidade de saúde, e 80 mil o 

Valdeir tinha pedido para comprar umas motos para os agentes de saúde, nós pedimos 

La no marcos Du Val e esse dinheiro veio só que o dinheiro foi desviado para fazer 

outras coisas, e todos sabem que nossa unidade de saúde tem um bom atendimento, 

tem os funcionários bons uma medica boa, mas chega La não pode usar o banheiro 

porque não funciona, as paredes todas sujas, então aquela unidade de saúde merece 

uma boa reforma, nós precisava mesmo é de uma nova grande mas não temos espaço 

para construir uma grande, e que faça uma reforma bem feita para que o povo possa ser 

bem atendido, a gente pede mas sabemos que o prefeito faz se puder, porque não 

sabemos como esta o cofre da prefeitura. A palavra esta com a vereadora Elza por 

cinco minutos quero falar sobre a indicação do nobre colega, que é muito pertinente, nós 

estivemos com o secretário de estado e ele deu a reforma sua lá da unidade de saúde 

de são Jose, e a de são Geraldo, santa Luzia graças a deus esta bem encaminhada, eu 

ouvir dizer que ficam se perguntando para que outra unidade de saúde se já tem uma, 

mas quando vem uma verba direcionada, tem que usar para aquilo, na época o 

secretario de saúde Hildebrando aceitou porque se não o dinheiro iria para outras 
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coisas, e a unidade antiga poderá ser usada para outros fins, e em breve a reforma da 

escola que vai custar mais de 4 milhões de reais, olha que coisa linda vai ficar santa 

Luzia, nosso povo de santa Luzia merece, sobre o dinheiro que o nobre colega disse 

não que foi desviado, porque o dinheiro quando vem para uma secretaria e vem para 

custeio, o secretario pode pagar pessoal, pagar funcionário, pode comprar 

equipamentos, pode comprar remédios, e isso que foi feito na época pelo secretario de 

saúde, o dinheiro não veio para reforma do posto de saúde de são Jose, veio para 

custeio, mas se deus quiser o senhor vai ver a unidade de saúde ali de são José 

reformadinha ate aparecer um espaço melhor para construir uma unidade de saúde do 

jeito que o povo de são Jose merece. O presidente complementa dizendo que alem da 

unidade de são Geraldo e de são Jose, o doutor Lucio solicitou a sede 2 e a clinica de 

fisioterapia, e o secretario Tiago Roffiman sinalizou na hora positivo para reforma 

dessas quatro unidades,só pediu para destacar as ordens que a de são Jose vai ser a 

primeira,encaminho ao executivo a indicação do vereador Jose prata. INDICAÇÃO DE 

SERVIÇO Nº 027 DE 2025 - DO VEREADOR DENÍLSON PAIZANTE. Está em 

discussão por cinco minutos, eu aproveitei o dia 5 de junho que é o dia mundial do meio 

ambiente para fazer essa indicação, eu tenho observado perto de casa as pessoas 

colocando o lixo na rua fora do horário e não é só ali, nós temos os horários certinhos 

que o caminhão passa ele é pontual nos horários previstos e programados, mas a 

pessoa insiste em colocar o lixo depois que o caminhão passa, e temos que ter 

consciência e não colocar após a passagem do caminhão, o prefeito tem feito um 

esforço para manter a cidade limpa, e a secretarias de obras tem cumprido com essa 

parte de recolher o lixo, nós temos também o Renato e o Bahia que recolhe o lixo 

reciclado, mas as pessoas precisam atentar para os horários, e eu observo muito 

quando vou a uma cidade e esta limpa, esses dias eu passei por floresta e central de 

minas e a cidade estavam muito limpa, eles tem La umas lixeiras parecendo com 

geladeiras velhas com tampa e tudo, muito bacana, as pessoas estão respeitando lá, e 

soube que tem umas lixeiras para chegar na cidade de mantenópolis, mas se as 

pessoas se conscientizarem já vai ser um grande avanço para termos a cidade limpa, e 

eu vejo que as pessoas não colocam o lixo nas portas deles e sim na dos outros, não 

adianta por o lixo 9 horas se o lixo passa as 7:30 horas, essa campanha vem para 

alertar as pessoas a terem o compromisso em ajudar o poder publico a manter a cidade 

limpa, ainda mais que mantenópolis que ser reconhecido no turismo, temos que 

começar pela limpeza da cidade, porque o turista se chegar e a cidade estiver toda suja 

ele não volta. O presidente passa a palavra ao vereador Jose prata para falar sobre a 

indicação do vereador Denílson Paizante, vereador Denílson esta de parabéns pela 
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indicação, e queria falar que nós de são José não esta diferente não, eu liguei para o 

secretario netinho porque a praça de são Jose esta cheio de papelão e lixo, e o lixo não 

é do prefeito, ai vem os cachorros e rasga e espalha tudo, eu acho que deveria ter mais 

capricho e fiscalização, e chegar uma hora de ser multado, eu tive nos Estados Unidos, 

o lixo La é pago para jogar fora, nós temos que cuidar da nossa casa, nossa cidade e 

nosso distrito é nossa casa,o vereador é cobrado, os vereadores dos distritos são muito 

cobrados, o Everton mesmo é o que eu mais ligo pra ele, mas temos que ter uma 

higiene melhor e uma coleta melhor, o Daniel tem que pegar o lixo no carrinho de mão 

na entrada de são Jose e levar La perto da escola é muito difícil, deveria ter um carro 

para ajudar, e um local adequado para jogar o lixo e lixo de são Jose esta na beira do 

córrego, obrigado, a palavra agora esta com o vereador Jose Gomes por cinco minutos, 

eu queria passar a seguinte informação, desde 2008 quando cheguei aqui que pedem 

cidade limpa, ai o Ernesto paizante comprou um monte de lixeira e eu ajudei instalar ai 

vem o povo e quebra tudo, vem o Hermínio e compra aqueles tambores grande ai some 

tudo também, se for pegar as atas aqui e olhar todas devem ter pedido de cidade limpa, 

quem não gosta de cidade limpa, e ate agora não tem resultado nenhum, deus ajuda 

que de agora pra frente vemos o resultado, com a palavra o vereador Valter por cinco 

minutos,não poderia deixar de falar dessa indicação de serviço e parabenizar o vereador 

Denílson,esses dias estive conversando com o prefeito doutor Lucio sobre a gente fazer 

um projeto aqui de multar, quem colocar lixo na rua depois que o caminhão passar, tem 

que fazer um trabalho de conscientização, avisar os horários direitinho para que todos 

ficam sabendo né, mas não vai mudar enquanto não Multar, você vai a santa Tereza 

você não acha um lixo no chão, mas porque se jogar fora de hora é multado, aquela rua 

que vai para o cemitério sempre esta cheio de lixo, as pessoas tem que contribuir e o 

poder publico tem que fazer o papel dele, colocar lixeiras na rua, e parabéns porque foi 

falado que esta chegando as lixeiras, mas acho que devemos fazer um projeto para 

quem colocar lixo na rua depois do horário ou em frente a casa dos outros vai ser 

multado, aposto que assim muda, a cidade vai virar outra. O presidente chama todos os 

vereadores para trabalhar em conjunto, acho que aqui já tem um projeto sobre essa 

questão do lixo, e o netinho ta fazendo um trabalho agora de conscientização nas 

escolas, eu vi umas fotos dele lá, vamos trabalhar em conjunto para ver se resolvemos 

esse problema, e encaminho a indicação ao chefe do executivo. O Presidente coloca em 

APROVAÇÃO A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 20 DE MAIO DE 2025, em discussão 

e não havendo quem queira discutir ele coloca em votação que é aprovada por 

todos os presentes. O presidente convoca os vereadores para uma sessão 

extraordinária na segunda feira próxima as 17:30 horas. 
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Encerramento: 

 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos declarando encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                        PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENÍLSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 
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